



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova. Evropa investuje do venkovských oblastí

## MAS Svatojiřský les, o.s. vyhlašuje

v souladu s pravidly Programu rozvoje venkova, opatřením IV.1.2

### VÝZVU K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTŮ

Číslo výzvy :	3/2011
Program:	Program rozvoje venkova (dále jen PRV)
Prioritní osa:	IV. LEADER
Opatření:	IV.1.2 Realizace místní rozvojové strategie
Název realizované strategie:	Poklad Taxisů
Vyhlášené fiche:	1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
Předpokládaná výše alokace:	3 205 395 Kč
Kolo příjmu PRV:	14. kolo

#### Územní vymezení podpory:

Bobnice, Čachovice, Hrubý Jeseník, Chudřf, Jabkenice, Jíkev, Jizbice, Kosořice, Košík, Krchleby, Křinec, Lipník, Loučeň, Luštěnice, Mcely, Netřebice, Nový Dvůr, Oskořinek, Rožďalovice, Seletice, Smilovice, Úmyslovice, Vestec, Vlka, Všejanya, Žitovice

Příjem žádostí od:	8. srpna 2011
Příjem žádostí do:	8. září 2011 do 17:00 hod.
Příjem žádostí:	pracovní dny po TELEFONICKÉ DOHODĚ
Místo podávání:	kancelář MAS Svatojiřský les, Pojedy 33, 289 34 Rožďalovice

#### Pokyny pro žadatele:

Žadatel podává na MAS elektronickou verzi Žádosti o dotaci. Písemná podoba Žádosti bude žadateli vytištěna pracovníkem MAS. Veškeré požadované přílohy musí být alespoň v jednom paré originálem nebo úředně ověřenou kopií. Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro zaevidování žádosti u MAS. Ostatní náležitosti týkající se předložení dokumentů a povinných příloh, naleznete v Metodice pro tvorbu Fichí a specifických podmínek opatření IV.1.2, resp. Pravidlech IV.1.2, kterými se tato výzva řídí.

#### Doba trvání projektu:

Způsobilé výdaje projektu lze realizovat až ode dne registrace projektu na RO SZIF (předpokládaný termín je konec října 2011). Délka realizace projektu je maximálně 24 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace, což je také nejzazším termínem pro předložení Žádosti o proplacení na RO SZIF, přičemž žadatel předkládá na MAS Svatojiřský les, o.s. Žádost o proplacení pro kontrolu max.14 dnů předem.

#### Kritéria pro poskytnutí podpory:

Výběr projektů je založen na principu soutěže mezi předloženými projekty. Budou vybrány ty projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů pak bude limitován výší alokované částky na danou výzvu. Preferenční kritéria pro výběr projektů naleznete v příslušné fichi.

#### Další informace:

Pracovnice MAS Svatojiřský les, o.s. Vám poskytne další informace k výzvě.

Kontaktní osoba : Mgr. Markéta Ottová 739 510 290 email: info@svatojirskyles-mas.cz

Podrobné informace jsou uvedeny v příslušných Fichích a Metodice pro tvorbu Fichí a specifických podmínkách opatření IV.1.2.

Vše je k dispozici na webu [www.svatojirskyles-mas.cz](http://www.svatojirskyles-mas.cz) v sekci LEADER.

**V daném kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou Žádost o dotaci.**